

A beadvány azonosítója: balesetokozasos-titkosszolgalatos-buncselekmenyek-1992-11-19

Előzménye: A magyar lakosságot kálisóval mérgeztetők elleni legutóbbi rendőrségi feljelentést elutasító hamis rendőrségi határozat (Bp. 2016.05.11, ügyszám: **01130/895-16/2016.bü.**).

NEMZETKÖZI FELJELENTÉS

Tisztelt dr. Morvai Krisztina jogi szakértő Európa Parlamenti képviselő!

Alulírt (volt országgyűlési) szakértő ezúton feljelentést nyújtok be a mérgező kálium vegyületekkel műtrágyázattal és ételsózással a magyar lakosságot mérgező, s a mérgezők leleplezőit tönkretenni igyekvő hazai államigazgatási titkosszolgalatos bűnözők és az azokat fedezők ellen, a honlapomon közzétett, és itt mellékeltem új bizonyítékaink alapján.

Ügyleírás: Miután a www.aquanet.fw.hu honlapon közzétettem a kálium műtrágyák muszlim országokban és Kínában alig használatát bizonyító nemzetközi műtrágyázási diagramokat és a kálium túladagolás mindent mérgezősége egyértelmű **hatás-mérési** bizonyítékait, a zsidó média antiszemitizmussal kezdett rágalmazni, majd törölték a honlapot a hazai „freeweb.hu” szerverről. (Most a www.tejfalussy.com honlapon belül, svájci szerverről működik.) A hazai médiafelügyelet vezetője azzal indokolta az antiszemitizmus hamis vádját, hogy sérti a zsidókat, hogy a honlapon közzétettem „a vallásos zsidók mindennapjait szabályozó”, őket fajirtásra felbízató talmudi és mózesi törvényekről, hogy sértik a nemzsidók élethez, egészséghez és vagyonhoz fűződő alapvető emberi jogait, s követeltem ezeknek a gyűlöletkeltő törvényeknek a hatályon kívül helyezését. Elsősorban azért is követeltem, mert a nemzetközi műtrágya felhasználási statisztikák anomáliái is, a nemzetközi hatás-mérés-tudományi szabadalmaim alapján végzett egyértelmű eredményű hatás-méréseink, de az infúziós **Ringer oldat víz: nátrium : kálium dózisarányai**, s az 1950-ben Nobel díjat elnyert kutatók kálium- és nátrium dózis variációs élettani hatás mérései százszázalékosan bizonyították, hogy káros a termőföldek kálisóval műtrágyázása, **életrövidítő és ivartalanító hatású** a kálium műtrágyákkal növelt kálium-

tartalmú élelmiszernövény és a kálisóval ételizesíttetés is, pl. a **REDI SÓ, a VIVEGA, a Bonosal, és a „nem beavatott” zsidókat is mérgező kóser tanúsítványos „BONSALT”**. Ezek, a kálisóval nem mérgezett vallásos zsidók, muszlimok és pl. a kínaiak részére is lehetővé teszik, hogy ők a kipusztított népek országait felvásárolják a népirtóktól, vagyis a (2 Mózes 23/20-33. szerinti) fajirtáson alapuló **ingatlan spekulációt**.

Ez lehet az oka a kálium túladagolással mérgezéssel fajirtás hatás-mérések alapján leleplezése óta ellenünk elkövetett **titkosszolgálati jellegű, államigazgatási vonatkozású alábbi jogsértéseknek, pszichiátriai bűnözéseknek és balesetokozási merényleteknek**:

1./ A kálisóval műtrágyáztató és a kálisóval kevert konyhasóval a magyarokat mérgeztető akadémikusok ellen általam benyújtott közérdekű bejelentés miatt „megsértődött” mezőgazdasági miniszter és a belügyminiszter utasították a fővárosi főügyészt, hogy hamis elmeorvosi szakvélemény alapján szervezzen ellenem „gondnokság alá helyezési eljárást”. Ennek keretében az ügyészek által rámuszított rendőrök úgy hurcoltak el a bíróságra, hogy előtte agyrázkódásosra rugdostak és vertek (1997. szeptember 10.-én). **Ezeket a köztársasági elnökök is fedezik**, ugyanis miután alperesként önmagamát védve a tárgyaláson belebukttam a közokirat hamisításokon alapuló gondnokság alá helyezési kísérleteibe az eljáró bírót, a köztársasági elnök azzal fedezte őt, hogy egy, az utódai által mai napig is érvényben tartott hamis (**X-398/1988.**) hivatalos iratban azt hazudták, hogy a tárgyalás előtt összeverettedők, az ügyészek és a bíró, csak a „rendszerváltás előtti gondnokság alá helyezésemet próbálták megszüntetni” (feltételezhetően úgy, ahogy **Semmelweis Ignáccal** is tették, akit becsaltak egy pszichiátriai intézetbe, ahol agyonverték, megölték).

Mivel a hivatalos választói névjegyzék is tanúsította, hogy sosem voltam „gondnokság alá helyezett”, a belügyminisztériumi adatnyilvántartóban megváltoztatták a személyi számom. Kiderült, amikor az Okmányiroda a jogosítványomat hosszabbította. A „gondnokság alá helyezettési pert” kb. 10 évig folytatták ellenem hamis névvel, Tejfalussy helyett „Tejfalusi” alperes ellen, amíg a közokirat hamisításokba az eljáró bírót bele nem buktattam.

2./ Maradandó, súlyos egészségkárosodást okozó balesetet okoztak a Feleségemnek 1992. november 19-én, mialatt én, mint hivatalosan megbízott országgyűlési és minisztériumi szakértő, a kálisóval talaj- és népmérgezés bebizonyításával foglalkoztam. A baleset előidézésében egy számítógépes programozó, Horváth Péter is részt vett, aki a baleset miatti zavarokat kihasználva ellopta a szakértői döntés optimalizáló APLA programom, egy általam feltalált nagy értékű szoftver nála lévő fejlesztési dokumentációját. Ő és az ő két ismerőse így idézték elő a balesetet: előbb Horváth rábeszélte a Feleségemet, hogy segítsen nekik karácsonyi játékokat fröccsönteni, majd miután elvállalta a munkát, Horváth és „barátai” a munkagép baleset ellen védő összes biztonsági eszközt kiiktatták. A baleseti kártérítés intézéséhez segítséget kértem a Társadalombiztosítási Főigazgatóságtól, akik be is kérték a rendőrségtől a nyomozati iratokat, amelyek bizonyították, hogy a helyszínelő rendőrök is megállapították, hogy a munkagép hibái idézték elő a balesetet. Ez is azt bizonyította, hogy a Feleségem vétlenségtelen volt az őt ért baleset előidézésében. De ezután a hivatalokban eltűntek ezek, a Feleségem vétlenségét bizonyító rendőrségi iratok, a baleset okozói pedig hamis baleseti jegyzőkönyveket készítettek, amelyekben letagadták, hogy Horváth Péter jelen volt a Feleségem baleseténél. Azóta, ezekre a csalásokra alapozva Horváth Péter és társai, s az ügyel hivatalból foglalkozó jegyzők, ügyészek és bírák irateltüntetői, bizonyíték semmibevételi stb. csalásokkal akadályozzák a baleseti kártérítés megítélését. Sőt! Horváth Péter, a baleset főfelelőse, mialatt miatta a Feleségemet a kórházban műtötték, egy minket rágalmazó, kártérítési pert indított ellene. Ebben Horváth és az ügyvédje azt hazudták a bíróságnak, hogy a Feleségem balesete előtt Horváth „átadta nekünk a APLA fejlesztési dokumentációt, de a Feleségem (a feleségemék cége) nem fizette ki a programozói munkáját”, s erre hamis tanúként a programozó társát, Kuzmich Gábort is felvonultatta. (Valójában sosem adta át a szóban forgó programom általa számítógépre adaptált változatát.) A bírák csak a Horváth Péter hazugságain alapuló díjkövetelést engedték tárgyalni, de az általunk ellene (is) indított baleseti kártérítési pert mindmáig sem. Az államigazgatási titkosszolgálatok népmérgezési és baleset előidézési, és tőlem találmány szerzőséget lopási és ezeket fedezési bűncselekményei hatásmérési- és egyéb bizonyítékait, dokumentumait lásd <http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/brezsnyeves.htm>.

Balogh Zsófia, a feleségem a Budapesti Közgazdasági Egyetem Nemzetközi Kapcsolat tagozatán szerzett közgazdász diplomát. Két felsőfokú nyelvvizsgálója is van. Két gyermeket szült és nevelt fel. A balesetéig Ő végezte az általam vezetett talmányhasznosító tudományos társaságok könyvelését. Jelenleg is segít nekem, vezeti a háztartásunkat, és sokat segít a leányunknak a három kisunokánk nevelésében. **69** éves. Mindig dolgozott, ma is dolgozik, de az 1992-ben történt balesete, s az okozóit fedező államigazgatási csalások következtében csak havi **42.000,- Ft** nyugdíjat kap az államtól.

Fiztessenek részére kártérítést, az alábbiakat is figyelembe véve:

1./Mennyi ma egy közgazdasági egyetemet végzett ember nyugdíja a szomszédos Ausztriában. 2./Mennyi pénzt követel tőlünk az Európai Unió egy, a más tagországtól általunk át nem vett – esetleg terrorista - menekült, migráns eltartásához.

TÚRHETETLEN, HOGY AZ EURÓPAI UNIÓBAN KIMÉRGEZNEK, KIPUSZTÍTANAK MINKET A SAJÁT ORSZÁGUNKBÓL, MIKÖZBEN ELSIKASZTHATJÁK A NYUGDÍJBEFIZETÉSEINKET IS!

A TITKOSSZOLGÁLATI JELLEGŰ HAZAI ÁLLAMIGAZGATÁSI BŰNÜGY LEÍRÁSÁT, a terrorizmus elhárításához, „Jogos védelem” (BTK), és „Megbízás nélküli közérdekű kárelhárítás” (PTK) keretében, nyilvános közérdekű bejelentésként Orbán Viktor miniszterelnök címére, s a magyarok alkotmányos emberi jogait és az ENSZ Alapokmányt is semmibe vevő Magyarországi államigazgatási bűnözők azonosításához szakértői segítségként, Guzsván Éva Nikolett c. r. fhdn úrhölgy kezéhez (a közvetlen ORFK-s ügyszáma: **01130/895-16/2016.bü) is megküldi:**

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215, an.: Bartha Edit) okl. vill. mérnök, hatásmérés tudományi szakértő feltaláló, Agroanalízis Tudományos Polgári Jogi Társaság, Magyarország 1036 Bp., Lajos u. 115., www.tejfalussy.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, +36 20 218 14 08.

TISZTELT DR. MORVAI KRISZTINA JOGI SZAKÉRTŐ EURÓPA PARLAMENTI KÉPVISELŐ ASSZONY! KÉRJÜK, HOGY EZT A NÉPMENTŐ KÖZÉRDEKŰ FELJELENTÉST SZÍVESKEDJÉK ELJUTTATNI AZ EURÓPA PARLAMENT EMBERI JOGI ÜGYEKBEN ILLETÉKES FÓRUMAIHOZ, VALAMINT A HÁGAI NEMZETKÖZI BÍRÓSÁGHOZ IS. KÖSZÖNJÜK A SEGÍTSÉGÉT!

Melléklet-1: VÁDIRAT A FAJIRTÓKAT BŰNPÁRTOLO CSALÓ FŐRENDŐRÖK ELLEN

(Azonosító: orfksbunozoketisfeljelentes160525)

Melléklet-2: a Budapesti Rendőrfőkapitányság XIII. kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály nyomozás megszüntető, bűnpártoló hamis határozata, Bp., 2016. május 11., ügyszám: 01130/895-16/2016.bü.

(Azonosító: ORFK nyomozas hamis indokkal megszuntetese 160323)

Budapest, 2016. május 26.

Tisztelettel: Tejfalussy András



AGROANALÍZIS PJT
H-1036 BUDAPEST
Lajos u. 115. III. 18.
ujvizforras@freemail.hu
+36 20 218 14 08
www.tejfalussy.com/
www.aquanet.fw.hu
Mezőgazdasági
kísérlet-analízis

GTS-Antirandom-APLA System
All software rights reserved

TEJFALUSSY ANDRÁS
elnök



Másolatot kap, az ő segítségét is kérve: Morvai Krisztina Európai Unió munkatársa, dr. Gaudi Nagy Tamás ügyvéd

feladó: **András Tejfalussy** <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>
címezett: "DR. Morvai Krisztina" <krisztina.morvai@europarl.europa.eu>
Gaudi Nagy Tamás <drgaudi@drgaudi.hu>;
másolatot Orbán Viktor <orbanviktor@orbanviktor.hu>;
kap: guzsvann@budapest.police.hu;
"orban.viktor" <orban.viktor@parlament.hu>
titkos
másolat: . . .
 dátum: 2016. május 26. 18:55
BALESETOKOZÁSOS TIKOSSZOLGÁLATOS BŰNCSELEKMÉNYEK
 tárgy: ELKÖVETŐI ELLENI NEMZETKÖZI FELJELENTÉS. Tisztelt dr. Morvai
Krisztina jogi szakértő Európa Parlamenti képviselő! . . .
küldő: gmail.com